



## Ιδού ο σπουδαίος που μάς διδάσκει να μη φοβόμαστε τους εξτρεμιστές...

**ΜΠΟΡΕΙ** νάναι ένας από τους κορυφαίους δημοσιογράφους του κόσμου, παράλληλα συγγραφέας και τηλεπαρουσιαστής. Μπορεί να έσπευσαν εκατοντάδες να παρακολουθήσουν την ομιλία του στο κατά την πρόσφατη επίσκεψή του στο Σύνδνεϋ. Μπορεί ακόμη και να καταχειροκροτήθηκε για τα όσα είπε (παίζει ρόλο και το "πώς" τα είπε) αλλά αλλά κάθε άλλο παρά μ' έπεισε η προτροπή του να πάσουμε να φοβάστε τους εξτρεμιστές, τζιχαντιστές, τρομοκράτες. Ή όπως αλλιώς ονομάζονται αυτοί οι... θεάρεστοι συνάνθρωποί μας που "θυσιάζονται" προκειμένου να σκοτώσουν όσους περισσότερους καταφέρουν αθώους κι άπιστους. Κυρίως χριστιανούς, ή και μουσουλμάνους που δεν συμμερίζονται τις απόψεις τους.

**Ο ΛΟΓΟΣ** για τον Mehdi Hasan, που δεν δηλώνει Χριστιανός βεβαίως και που είναι και βραβευμένος για τις υψηλές δημοσιογραφικές επιδόσεις του και μόλις πρόσφατα μας είχε επισκεφθεί. Δίδοντας μεταξύ άλλων και μια διάλεξη στο Western Sydney University. Με κάποιους ελληνικής καταγωγής φοιτητές ανάμεσα σ' ακροατές του - όπως πληροφορήθηκα.



**ΕΚΕΙ, γιά να μη πολυλογούμε,** ο κ. Χασάν παρώτρυνε όσους τον άκουγαν και, κατ' επέκταση, όλους όσους θα μάθαιναν στην συνέχεια το κήρυγμά του, **ΝΑ ΠΑΨΟΥΝ ΝΑ ΦΟΒΟΥΝΤΑΙ** τους εξτρεμιστές! Τονίζοντας πως αυτή η αφοβία απέναντί τους, είναι το καλλίτερο όπλο εναντίον τους. **"Καλλίτερο ακόμη και από όλες τις βόμβες που θα μπορούσαμε να τους ρί-**

**ξουμε"**, όπως ανέφερε χαρακτηριστικά.

**ΚΑΛΟ βέβαια ακούγεται κάτι τέτοιο,** ιδιαίτερα αν το σερβίρεται με μελιστάλακτη ρητορική, αλλά συγγνώμη κ. Χασάν, δεν θα πάρω! Τέτοιες θεωρίες δεν μπορούμε (ευτυχώς) να τις αγοράσουμε. Γνωρίζοντας τόσο τα ΤΥΦΛΑ κίνητρα, όσο και τους ΤΥΦΛΟΥΣ στόχους των εν λόγω συνανθρώπων μας.

**ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΜΕ** ούτε να τις καταλάβουμε, τουλάχιστον όσοι έχουμε διδαχθεί (και σωστά διδαχθεί) ότι δεν πρέπει ν' αφήνουμε τον κίνδυνο κι αυτούς που τον κουβαλάνε. Δηλαδή τους επικίδυνους, όπως τους λέμε!

**ΚΙ' ΑΚΟΜΗ,** πως η προστασία απέναντί τους απαιτεί έγκυρη προφύλαξη, με πίο αποτελεσματική την άγκαιρη ΕΞΟΥΔΕΤΕ-

**ΡΩΣΗ ΤΟΥΣ!** Πρίν προλάβουν να δράσουν!

**ΚΑΛΟΥΤΣΙΚΕΣ** λοιπόν για... φοιτητές, οι συμβουλές τού σπουδαίου Μαχντί Χασάν: να μην φοβόμαστε τους εξτρεμιστές, αλλά δεν φτάνουν. Τουναντίον αφήνουν κενά και περιθώρια τρομοκρατικής δράσης και ίσως (ό μη γένοιτο) μας υπόσχονται επαναλήψεις χτυπημάτων, όχι με δεκάδες, ή εκατοντάδες, αλλά και με χιλιάδες αθώα θυμάτα!

**ΤΕΛΙΚΑ ΤΟΛΜΩ,** από την ταπεινή θέση στην οποία ευρίσκομαι, απέναντί του, να χαρακτηρίσω ανόητη την συμβουλή του. Κι ως πρόκειται για Μεγάλο Δημοσιογράφοσυγγραφέα. Προσθέτοντας ότι μπορεί να θεωρηθεί ακόμη και ύποπτη. Τουλάχιστον για όσους διαθέτουν αρκετή καχυποψία.

**CYPRUS HELLENE CLUB LTD**



## **C-SIDE** restaurant



Υπό την διεύθυνση τού  
Βαγγέλη Καραβελατζή  
**110 GENERAL HOLMS  
DRIVE, KYEEMAGH**

**Για τραπέζι 9567 9122 - Σας περιμένουμε**

Ωραιότατα φαγητά και μια 5άδα καλλιτεχνών στην πίστα για την διασκέδασή σας ο ΜΑΡΙΟΣ, η ΜΑΡΙΑΝΑ, η ΕΛΕΝΗ, η ΒΑΣΩ και η Ηπειρώτισσα ΣΟΥΛΑ. Μαέστρος ΝΙΚΟΣ ΓΙΑΝΝΕΛΗΣ και ο ΓΙΑΝΝΗΣ στις πενιές.